
Данные опроса обучающихся 

  Оценка занятий в кружках, секциях детей от 5 до 18 лет, 

зачисленных на программы дополнительного образования в 

учреждениях дополнительного образования и в общеобразовательных 

учреждениях Новобурасского муниципального района. 

 
1 Направленность Кол-во % 

 Естественно-научная 12 15,7 

 Социально-гуманитарная 3 3,9 

 Техническая 7 9,2 

 Туристско-краеведческая 15 19,7 

 Физкультурно-спортивная 33 43,4 

 Художественная 6 7,8 

2 Хотите ли Вы обучаться по данной программе?   

 Не знаю 5 6,5 

 Посещаю без особого интереса 2 2,6 

 Посещаю, потому что заставляют 1 1,3 

 Посещаю, потому что нравится 49 64,4 

 Хочу, чтобы занятия были каждый день 19 25,0 

3 Получили ли Вы новые знания, умения, навыки?   

 Есть небольшие успехи 18 23,6 

 Ничего нового для себя не получаю 3 3,9 

 Определенно, я не зря обучался, результаты налицо 10 13,1 

 Проявляю интерес и делаю успехи 40 52,6 

 Я и не предполагал, что так многому смогу научиться вне 

школы 

5 6,5 

4 Каким я был, когда только начал заниматься   

 Достаточные знания, умения, навыки 6 7,8 

 Кое-что умел (знал) 29 38,1 

 Кое-что умел (знал), но совсем немного 35 46,0 

 Не буду скромничать, но я уже тогда был мастером 0 0 

 Я был вполне подготовлен 6 7,8 

5 Оцените свой прогресс в результате обучения   

 Достигнуты ожидаемые результаты 38 50,0 

 Есть незначительные результаты 19 25,0 

 Не наблюдаю положительных результатов 2 2,6 

 Результаты определенно есть, но ожидал большего 11 14,4 

 Сложно было и ожидать таких замечательных результатов 6 7,8 

6 Как давно Вы занимаетесь по программе?   

 Ближе к концу обучения 13 17,1 

 Ближе к началу обучения 12 15,7 

 В середине обучения 30 39,4 

 Закончил(а) обучение 1 1,31 

 Нахожусь в начале обучения 20 26,3 

7 В целом Вам понравилось обучаться по этой программе?   

 Не могу оценить 9 11,8 

 Скорее не понравилось 1 1,31 

 Очень понравилось 45 59,2 

 Скорее понравилось 21 27,6 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 Оцените своего учителя   

 Убежден(а), что лучшего наставника и желать нельзя 38 50,0 

 Учитель нравится 32 42,1 

 Учитель скорее, не нравится 1 1,31 

 Учитель скорее, нравится 5 6,5 

7 Оцените условия обучения, доступность оборудования и 

учебных материалов 

  

 Мы практически в голых стенах занимаемся 1 1,31 

 Не хватает многих средств для обучения 3 3,9 

 Почти всего хватает 38 50,0 

 Столько всего, с чем приходится заниматься! 18 23,6 

 Что-то есть, чего-то нет 16 21,0 

8 Насколько ясно Вы понимали, какие результаты обучения 

обещал выбранный кружок (секция) при поступлении? Вы 

получили ровно то, что ожидали? 

  

 Ожидал(а) немного другого, выбирая кружок 3 3,9 

 Ожидал(а) совсем другого, выбирая кружок 3 3,9 

 Почти то, чего я ожидал(а) 16 21,0 

 Примерно то, чего я ожидал(а) 13 17,1 

 Точно то, чего я ожидал(а) 41 53,9 


